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INTRODUCERE  

  
Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA - este o organizație necomercială, cu forma 
juridică de asociație obștească, nonprofit, apolitică, care urmărește beneficiul public, a fost 
fondată și înregistrată în anul 2003 și are în activul său un palmares de peste 60 de proiecte 

implementate la nivel local, regional și național.  
Într-o perioadă cu oportunități limitate pentru tinerii din Republica Moldova și într-un proces de 

tranziție și de transformări fundamentale, principala motivație a fondatorilor de a constitui asociația, a 
fost orientată în dezvoltarea oportunităților pentru tinerii moldoveni, ca să-și construiască viitorul lor 
acasă, inclusiv să învețe principiile adevăratei democrații, prin prisma conceptului unui cetățean liber 
și activ în guvernarea participativă.  
Multiplele intervenții ale asociației, au contribuit semnificativ la promovarea drepturilor 
fundamentale ale tinerilor și accesul lor la o gamă variată de servicii prietenoase, egalității 
de șanse dintre fete și băieți și a principiilor democratice de guvernare.  

Asociația a abordat în activitatea sa pe parcursul anilor cele mai sensibile probleme din 
societate, cum ar fi: discriminarea tinerilor pe criteriul de vârsta, traficul de ființe umane, 
violența față de fete și femei, inegalitățile în educație a copiilor și tinerilor de etnie romă, 
inclusiv practicile netransparente și neparticipative în procesele decizionale ale autorităților 
publice.  

Viziunea strategică, stabilită într-un mod pragmatic pentru a înțelege mai bine necesitățile tinerilor, 

ambiția puternică de a realiza obiectivele trasate, dar și perseverența unei echipe puternic motivate, au 

ajutat asociația să facă față tuturor provocărilor și să obțină rezultatele dorite.  
Aflându-ne într-o lume în schimbare, asociația este permanent precaută și își ajustează 
strategiile, astfel încât, să asigure eficiența oportunităților oferite de partenerii săi, în special 
cu un accent sporit pe drepturile, necesitățile și interesul primordial al tinerilor. Cooperarea 

- este convingerea noastră profundă, că doar împreună putem să ne atingem obiectivele 
comune, astfel încât să asigurăm o sinergie a resurselor disponibile, să amplificăm impactul 
rezultatelor și să garantăm sustenabilitatea acestora.  
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Viziune & Principii  

  
Viziunea noastră este o societate în care tinerii beneficiază de realizarea tuturor drepturilor, 
participă și se implică activ în dezvoltarea socială, economică și culturală a comunităților și 
a țării în ansamblu.  
Misiunea noastră este de a elabora, implementa, promova și multiplica politici, strategii, 
metodologii, instrumente operaționale, cu caracter inovativ și pragmatic, ce vor fi îndreptate 
pentru îmbunătățirea calității vieții tinerilor.  
Scopul nostru este de a ajuta tinerii să devină arhitecții propriilor vieți, să sprijine dezvoltarea lor 
personală și creșterea către autonomie, să consolideze reziliența acestora și să îi înzestreze cu 
deprinderile de viață necesare pentru a face față unei lumi în schimbare.  
Principii directoare:  

Egalitatea și nediscriminarea: combaterea tuturor formelor de discriminare și promovarea 
egalității de gen, recunoașterea faptului că tinerii sunt expuși riscului unor forme multiple 
de discriminare, inclusiv discriminării bazate pe vârstă.  
Incluziunea: recunoscând că tinerii nu reprezintă un grup omogen și, prin urmare, au nevoi, 
situații de viață și interese diferite și provin din medii diferite, toate programele asociației 
vin să promoveze activități și proiecte care să îi includă pe toți tinerii, în special pe cei care 
au mai puține oportunități și/sau cei ale căror voci ar putea să nu fie auzite.  
Participarea: recunoscând că toți tinerii reprezintă o resursă pentru societate, toate proiectele 
și activitățile privind tinerii al asociației respectă dreptul tinerilor de a participa la 
dezvoltarea, punerea în aplicare și acțiunile ulterioare ale acestor intervenții. În acest context, 
proiectele asociației sunt elaborate pe baza recunoașterii schimbărilor cauzate de impactul 
comunicării digitale asupra participării democratice și civice.  
Dimensiunea națională, regională și locală: pentru a asigura un impact durabil asupra tinerilor, este 
important ca programele asociației să fie puse în aplicare ținând cont de interconexiunile cu nivelul 

regional și local și să fie desfășurate activități pentru a sprijini politicile de tineret la nivel local. În 
același timp, ideile tinerilor ar trebui să fie luate în considerare de fiecare dată când se abordează 
chestiuni de interes național. 
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Context: Prezentul raport de activitate este elaborat și prezentat de către Centrul de Resurse 
pentru Tineret DACIA, în baza prevederilor Acordului de Colaborare cu Consiliul Raional 
Soroca, aprobat prin Decizia Nr. 18/09 din 10 august 2017, la implementarea Planului de 

Activități în domeniul Tineret al Raionului Soroca pentru perioada anului 2021. În baza 
Acordului de Cooperare, atât Consiliul Raional Soroca, cât și Centrul de Resurse pentru 
Tineret DACIA și-au asumat angajamentul de a depune întreaga diligență și eforturile 
necesare pentru a contribui astfel la susținerea participării active a tinerilor la viața 
economică, socială, educațională, culturală și politică a țării și a comunităților din raionul 
Soroca în particular, asigurând oportunități egale de acces la educație non-formală, ocupare 
și condiții de viață decente, cu o atenție specială către adolescenții și tinerii care, din diferite 
motive, ar putea avea mai puține oportunități. În baza aceluiași Acord, Consiliul Raional 
Soroca și-a asumat angajamentul până în anul 2022, să acorde suportul financiar necesar 
Centrului de Resurse pentru Tineret DACIA la acoperirea cheltuielilor legate de personal și 
de întreținerea și gestionarea încăperilor din folosință acestuia, îndreptate pentru prestarea 
de servicii prietenoase tinerilor, realizarea de acțiuni, proiecte și programe ce vor contribui 
la implementarea politicilor de tineret la nivel local, regional și național. 

Planul de Activități în domeniul Tineret al Raionului Soroca pentru perioada anului 
2022 

În corelație cu implementarea Programului de Dezvoltare a Centrelor de Tineret pentru anii 
2017-2022 al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova, la 
implementarea Planurilor de Activități în domeniul Tineret din cadrul raionului Soroca 

pentru anul 2022 au fost luate ca bază următoarele angajamente din obiectivele naționale: 
SCOP: Tineri integrați și implicați în toate aspectele vieții. 
OBIECTIVE: 

 Tineri implicați în procesul de luare a deciziilor la nivel local de către cel puțin 30% din 

autoritățile administrației publice locale de nivelul întâi. 
 Sporirea, până la finele anului 2021, cu cel puțin 60% a nivelului de activism civic al 

tinerilor din Republica Moldova, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduse. 
 Consolidarea, până în anul 2021, a consiliilor locale ale tinerilor prin sporirea cu 30% a 

numărului tinerilor implicați și cu cel puțin 80% a reprezentării teritoriale. 
 Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite tinerilor, astfel încât, până la finele 

2021, acestea să fie accesibile pentru cel puțin 90% din tineri din minim 60 % din 
localitățile unității teritorial administrative. 

 Dezvoltarea serviciilor outreach astfel încât, până la finele anului 2021, acestea să 
reprezinte cel puțin 45% din oferta totală de servicii. 

În baza angajamentelor din cadrul Acordului de cooperare dintre Consiliul Raional Soroca 
și Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA, inclusiv în baza angajamentelor din cadrul 
Acordului de Parteneriat dintre Consiliul Raional Soroca și Ministerul Educației, Culturii și 
Cercetării al Republicii Moldova, Planurile de Activități în domeniul Tineret din cadrul 
raionului Soroca au fost elaborate având la bază următoarelor obiective. 
Scopul planului de activități la nivel raional: Tineri din raionul Soroca integrați și implicați 
în toate aspectele vieții. 
Obiectivele raionale corelate cu programului de dezvoltare a centrelor de tineret pentru anii 

2017-2022 al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova: 
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- Tineri implicați în procesul de luare a deciziilor la nivel local de către cel puțin 20% din autoritățile 
administrației publice locale de nivelul întâi a raionului Soroca; 

- Sporirea, până la finele anului 2022, cu cel puțin 30% a nivelului de activism civic al tinerilor din 
raionul Soroca, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduse; 

- Consolidarea, până în anul 2022, a consiliilor locale ale tinerilor prin sporirea cu 20% a numărului 
tinerilor implicați și cu cel puțin 40% a reprezentării teritoriale; 

- Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite tinerilor, astfel încât, până la finele 2022, acestea 

să fie accesibile pentru cel puțin 30% din tineri din minim 20 % din localitățile unității teritorial 
administrative a raionului Soroca; 

- Dezvoltarea serviciilor outreach astfel încât, până la finele anului 2022, acestea să reprezinte cel 
puțin 5% din oferta totală de servicii din raionul Soroca. 

Planurile de activități în domeniul tineret din cadrul raionului Soroca au fost elaborat de către Centrul 
de Resurse pentru Tineret DACIA din perspectiva paletei de servicii și a activităților la nivelul 
comunităților din raion, care reprezintă cele mai stringente necesități ale tinerilor. Setul de măsuri 
planificate pentru anul 2022, cuprind într-o măsură mai largă domeniile din cadrul sectorului de tineret 

și au fost îndreptate să consolideze oportunitățile pentru accesarea tinerilor din localitățile rurale a 
serviciile planificate, dezvoltând în acest sens 3 filiale în comunitățile cu o concentrație numerică mai 
mare a tinerilor. 

Paleta de servicii și programe din cadrul Planurilor de activități în domeniul tineret din cadrul raionului 
Soroca pentru perioada anului 2022 a fost constituită din: 
 

1. Serviciul de participarea tinerilor; 

Misiunea serviciului: Serviciul de participare, este un serviciu prietenos tinerilor cu caracter public, 

oferit gratuit beneficiarilor de către Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA, cu scopul de a oferi mai 
multe oportunități tinerilor în procesul decizional la nivelul autorităților publice locale și instituțiile de 
învățământ din raionul Soroca. Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 12-25 ani din 

comunitățile raionului Soroca. 
Rezultate: 

 23 Ședințe a Consiliului Raional al Tinerilor  cu participarea a 360 de tineri; 
 22 Ședințe a Consiliului Local al Tinerilor  din municipiul Soroca cu participarea a 432 de tineri; 

 20 Ședințe a Consiliului Local al Tinerilor  din comuna Căinarii Vechi, la care au participat în jur 
de 160 de tineri consilieri și membri; 

 1 proiect ”Youth Room” implementat de Consiliul Local al Tinerilor din comuna Căinarii Vechi; 
 14 Ședințe a Consiliului Local al Tinerilor  din comuna Rublenița, la care au participat în jur de 150 

de tineri; 

 12 Ședințe a Consiliului Local al Tinerilor  din comuna Vărăncău, la care au participat în jur de 120 
de tineri; 

 Încurajarea participării  tinerilor din  cadrul  Consiliului Raional   al  Tinerilor   Soroca și  din cadrul  
Consiliului Local  al  Tinerilor  din  municipiul Soroca  în cadrul Ședințelor Consiliului pentru 
Participare din raionul Soroca, cu  scop de analiză și elaborare de recomandări pe marginea 
proiectelor de decizie supuse consultărilor de către Consiliul Raional Soroca. 

Total tineri implicați: 1210 

 

2. Proiectul ”Abilitarea elevilor în vederea implicării în procesul decizional” (Fundația Soros-

Moldova) 
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Scopul proiectului: Dezvoltarea capacităților elevilor neimplicați de a participa în procesul 
decizional la nivel de comunitate școlară. 
Rezultate:  

 Au fost organizate 2 instruiri cu scop de capacitare a CE la elaborarea strategiilor de soluționare a 
problemelor identificate, implicați 60 de tineri dintre care 40 membri CE; 

 Au fost susținute 4 mini proiecte elaborate și implementate de CE, LT ”Petru Rareș”, mun. Soroca 
– „Recreerea e putere!”, LT ”Ion Creangă”, mun. Soroca – „Așteptăm în siguranță”, · LT 
”Visoca”, s. Visoca, r-nul Soroca – „Într-un mediu frumos, mă simt valoros”,  LT ”B.P. Hașdeu”, 
or. Drochia – „Determinarea profesională – cheia spre un viitor de succes”, în valoare totală de 67 
965 Lei, implicați 320 de tineri; 

 Au fost organizate ședințe de planificare strategică în instituțiile selectate beneficiare a proiectului, 
implicați 60 de tineri dintre care 40 membri CE; 

 A fost organizată școala de vară de pregătire intensivă a CE „iGrow/euCresc”, în cadrul școlii de 
vară au fost puse în agendă următoarele tematici: identificarea limitelor și riscurilor în activitatea 
CE actuale; înțelegerea rolului unui CE ca organ reprezentativ; aplicarea dezbaterilor ca metoda 
consultativă de luare a deciziilor în procesul de activitate a unui CE; aplicarea diferitor strategii de 

colectare de fonduri pentru soluționarea problemelor elevilor; elaborarea planului de activitate a 
unui CE în baza nevoilor tinerilor, implicați 60 de tineri; 

Total tineri implicați: 500. 

Vizibilitatea proiectului:  

- https://dacia.org.md/rom/daniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-

functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa; 

- https://observatorul.md/daniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-

functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa. 

Interviul a fost distribuit și pe pagina de Facebook a AO CRT DACIA: 
- https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-

trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-

bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-

Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-

xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-

sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9O

TBQ26wvLhDAPMZjt6k. 

- Articol despre implementarea mini-proiectelor plasat pe pagina web a centrului: 

https://dacia.org.md/rom/proiecte-dezvoltate-si-implementate-de-consiliile-de-elevi.  

- Produs video despre implementarea mini-proiectelor preluat de pe pagina Fundației Soros plasat pe 
pagina web a CRT DACIA: https://dacia.org.md/rom/initiativele-consiliilor-de-elevi; și pe pagina 
de FB a centrului: https://fb.watch/gh3YB9fLC7/. 

- Video plasat pe pagina de Facebook a centrului despre desfășurarea Școlii intensive: 
https://fb.watch/gmjBf8W9Tg/.  

- Articol preluat de pa pagina diez.md despre desfășurarea Școlii intensive plasat pe pagina web CRT 
DACIA: https://dacia.org.md/rom/instruiri-dezbateri-si-munca-in-echipa.  

- Video „Ce problemă poate rezolva un CE” preluat de pagina de tiktok a diez.md, plasat pe pagina 
de FB a centrului: https://fb.watch/gh45M3DgCz/. 

 

https://dacia.org.md/rom/daniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa
https://dacia.org.md/rom/daniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa
https://observatorul.md/daniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa
https://observatorul.md/daniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdacia.org.md%2Fdaniela-cernatinschi-trebuie-sa-fim-o-structura-care-chiar-sa-functioneze-si-nu-doar-pentru-bifa%3Ffbclid%3DIwAR1ku97O7pxYNijjKMQlUy6bcumbMeLhH8wAuAraiTAPrz-Y0P3q5hp5u4M&h=AT2Y7WDZuE-xhGkXpOGkE38iDP33xeAPSnx7YpfZi84pH2dJhtT6Mu-sBU3dFiUpGxe9cKkPeLVAgZssSP00QB3JstXlipZUn96GcvsVkjdkiff1j7UJ_O28YlA9OTBQ26wvLhDAPMZjt6k
https://dacia.org.md/rom/proiecte-dezvoltate-si-implementate-de-consiliile-de-elevi
https://dacia.org.md/rom/initiativele-consiliilor-de-elevi
https://fb.watch/gh3YB9fLC7/
https://fb.watch/gmjBf8W9Tg/
https://dacia.org.md/rom/instruiri-dezbateri-si-munca-in-echipa
https://fb.watch/gh45M3DgCz/
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3. Serviciul de documentare și informare a tinerilor; 
Misiunea serviciului: Serviciul de informare și documentare a tinerilor, este un serviciu 
prietenos tinerilor cu caracter public, oferit gratuit beneficiarilor de către Centrul de Resurse 
pentru Tineret DACIA, cu scopul de a oferi mai multe oportunități de dezvoltare personală 
și profesională a tinerilor. 
Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 12-30 ani din comunitățile raionului 
Soroca. 

Rezultate: 

 Au fost oferite servicii de acces la informații din rețeaua internet în cadrul CRT DACIA și a 3 filiale 
ai CRT DACIA: Rublenița, Vărăncău și Căinarii Vechi cu implicarea a 450 tineri. 

 Au fost organizate 50 de sesiuni de informare și documentare a tinerilor cu implicarea a 800 tineri. 

 Promovarea activităților de tineret și cu implicarea tinerilor din raionalul Soroca prin intermediul 
Social media (au fost realizate peste 200 de articole, reportaje, etc.) https://dacia.org.md/rom, 

https://www.facebook.com/CRTDACIA; 

 A fost oferită asistență consultativă și de consiliere pentru 560 de tineri din r-nul Soroca; 

 Promovarea în rândul tinerilor din mediul online a informațiilor despre diverse oportunități pe 
pagina web și contul de Facebook al CRT DACIA  https://dacia.org.md/rom și  

https://www.facebook.com/CRTDACIA 

Total tineri implicați: 1810.  

4. Serviciul de voluntariat; 

Misiunea serviciului: Serviciul de voluntariat, este un serviciu prietenos tinerilor cu caracter 

public, oferit gratuit beneficiarilor de către Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA, cu 
scopul de a promova și facilita participarea tinerilor în spiritul solidarității civice la 
activitatea de voluntariat. 

Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 14-30 ani din comunitățile raionului 
Soroca. 

Rezultate: 

 Au fost desfășurate 6 campanii de promovare a Serviciului de Voluntariat în rândul tinerilor;  
 Au fost organizate activități de voluntariat ”Ziua faptelor bune”; 
 Au fost organizate activități de salubrizare în or. Soroca și satele Rublenița, Căinarii Vechi și 

Vărăncău.  
 Au fost organizate 6 treninguri de instruire a tinerilor încadrați în serviciul de voluntariat; 
 Au fost oferite 120 de certificate nominale de voluntariat; 

 Au fost oferite 65 de carnete de voluntariat. 

Total tineri implicați: 650.  
 

5. Serviciul carieră profesională; 

Misiunea serviciului: Serviciul de integrare a tinerilor în situații de risc, este un serviciu 
prietenos tinerilor cu caracter public, oferit gratuit beneficiarilor de către Centrul de Resurse 

pentru Tineret DACIA, cu scopul de a oferi mai multe oportunități tinerilor în situații de risc 
de a beneficia de protecție și asistență necesară pentru a se integra în societate. 
Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 16-25 ani din comunitățile raionului 
Soroca, în care CRT DACIA își desfășoară activitatea, aceștia fiind absolvenți ai școlilor 
profesionale, orfani, victime ale violenței din familie sau din familii marginalizate 

https://dacia.org.md/rom
https://www.facebook.com/CRTDACIA
https://dacia.org.md/rom
https://www.facebook.com/CRTDACIA
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economic, în conflict cu familia, ce au șanse reduse de a se integra independent în societate 
și mediul profesional. 

Rezultate: 

 Au fost oferite servicii de informare, orientare, ghidare, consiliere și consultanță pentru 150 de 
tineri în procesul de identificare a  locurilor de muncă; 

 Au  fost  oferite 150 de consultații pentru identificarea locurilor de  muncă, mediere și asistență în 
procesul de angajare la locul  de muncă pentru tineri; 

 Au     fost    elaborate   și     plasate anunțuri despre  oportunitățile de angajare pentru tineri  în 
localitățile raionului Soroca, inclusiv despre carieră, oportunități de calificare profesională, burse; 

 Au fost angajați 100 de tineri. 
Total tineri implicați: 400  

6. Serviciul de Animarea Timpului Liber al Tinerilor / Dezvoltarea și promovarea activității de 
tineret; 

Misiunea serviciului: Serviciul de animarea timpului liber a tinerilor, este un serviciu 

prietenos tinerilor cu caracter public, oferit gratuit beneficiarilor de către Centrul de Resurse 
pentru Tineret DACIA, cu scopul de a oferi mai multe oportunități tinerilor pentru petrecerea 
în siguranță a timpului liber. 
Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 12-25 ani din comunitățile raionului 
Soroca. 

Rezultate: organizarea activităților de animare a timpului: seara jocurilor de societate, 

biliard, cinema, etc., cu implicarea a 250 de tineri.  

 

7. Programul raional de granturi ”Fondul pentru Tineri Soroca”; 
Misiunea programului: Programul Raional de Granturi ”Fondul pentru Tineri Soroca” își 
propune să încurajeze comportamentul filantropic al tinerilor și participarea acestora la 
dezvoltarea societății și soluționarea problemelor proprii prin implementarea inițiativelor 
proprii sub formă de proiecte comunitare. 
Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 14-30 ani din comunitățile raionului 

Soroca. 

Rezultate: 

 Au fost organizate 3 sesiune de instruire a grupului local de tineri în colectare de fonduri; 
 Au fost organizate 2 sesiune de instruire a grupului local de tineri ”Inițierea în egalitatea de gen”;  
 Au fost organizate 3 sesiune de instruire a grupului local de tineri în ”Comunicarea, soluționarea 

conflictelor și echipele eficiente”;  
 Au fost organizate 2 sesiune de instruire a grupului local de tineri în ”Activitatea de lobby și 

advocacy”; 
 Au fost organizate 2 ședințe ale membrilor FpT Soroca cu scop de elaborare a planului de acțiuni și 

a planului de colectare de fonduri;  

 Au fost organizate 4 evenimente de colectare de fonduri pentru suplinirea bugetului pentru 

Programul Raional de Granturi.  

 Am beneficiat de Contribuție financiară din partea Fundației Est-Europeane, APL și Ministerul 

Educației și Cercetării pentru Programul Raional de Granturi în valoare de 60 000 Lei.  

 Au fost organizate 6 Sesiune de promovare a proiectului FpT și a PGM 2022 în instituțiile de 
învățământ din orașul și r-nul Soroca;  
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 Au fost oferite 60 de consultații pentru grupurile de inițiativă la pregătirea formularului de aplicare 
la programul raional de granturi;  

 Au fost recepționate 30 de proiecte, selectate și finanțate 26 proiecte dintre care 15 din localitățile 
rurale și 11 în orașul Soroca;  

Total tineri implicați: 1392  

Vizibilitatea proiectului:  

1. Cinema cu scop caritabil 
https://dacia.org.md/rom/cinema-cu-scop-caritabil 

2. Vizită la Parlamentul Republicii Moldova 

https://dacia.org.md/rom/fondul-pentru-tineri-soroca-si-consiliul-local-al-tinerilor-soroca-in-vizita-la-

parlamentul-republicii-moldova   

3. Cinema cu scop caritabil 

https://dacia.org.md/rom/tinerii-demonstreaza-empatie-si-solidaritate 

3. Colectare de fonduri: ”Loteria Primăverii” 

https://dacia.org.md/rom/loteria-primaverii 

5. Concurs de Granturi pentru Tineri 

https://dacia.org.md/rom/concurs-de-granturi-pentru-tineri-1 

6. Ședință a membrilor Fondului pentru Tineri 
https://dacia.org.md/rom/tinerii-fpt-activi-si-responsabili 

8. Solidari cu copii refugiați din Ucraina 

https://dacia.org.md/rom/tinerii-generatori-ai-schimbarii  

9. Ședința ordinară a Fondului pentru Tineri 

https://dacia.org.md/rom/sedinta-ordinara-a-fondului-pentru-tineri-1 

10. Colectare de fonduri: ”Tombola Prieteniei” 

https://dacia.org.md/rom/tombola-prieteniei  

11. Seară de cinema cu tematica: ”Consolidarea echipei” 

https://dacia.org.md/rom/tinerii-bancheri-in-actiune-1  

12. Cinema în aer liber 
https://dacia.org.md/rom/cinema-in-aer-liber  

13. Ședința de planificare a tinerilor FpT 

https://dacia.org.md/rom/sedinta-de-planificare-a-tinerilor-bancheri  

 

14. Servicii Outreach 

Misiunea serviciului: Serviciul outreach este un serviciu prietenos tinerilor cu caracter 

public, oferit gratuit beneficiarilor de către Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA, cu 
scopul de a oferi suport tinerilor din categorii marginalizate, comunități etnice ale romilor, 
care au posibilități limitate de a accesa servicii de educație, informare, consiliere, 
consultanță, instruire, referire și mediere ca structurile abilitate să răspundă nevoilor 
acestora. 

Beneficiari: Persoane tinere cu vârsta cuprinsă între 12-35 ani din comunitățile raionului 

Soroca. 

Rezultate: 

 Organizarea Concursurilor tematice; 

 Organizarea activităților cu genericul ”Tinerii împotriva traficului de ființe umane”; 

 Organizarea și desfășurarea activității Flash-mob ”Spune STOP Violenței!” în cadrul Campaniei 
”16 zile de activism împotriva violenței în bază de gen”. 

https://dacia.org.md/rom/cinema-cu-scop-caritabil
https://dacia.org.md/rom/fondul-pentru-tineri-soroca-si-consiliul-local-al-tinerilor-soroca-in-vizita-la-parlamentul-republicii-moldova
https://dacia.org.md/rom/fondul-pentru-tineri-soroca-si-consiliul-local-al-tinerilor-soroca-in-vizita-la-parlamentul-republicii-moldova
https://dacia.org.md/rom/tinerii-demonstreaza-empatie-si-solidaritate
https://dacia.org.md/rom/loteria-primaverii
https://dacia.org.md/rom/concurs-de-granturi-pentru-tineri-1
https://dacia.org.md/rom/tinerii-fpt-activi-si-responsabili
https://dacia.org.md/rom/tinerii-generatori-ai-schimbarii
https://dacia.org.md/rom/sedinta-ordinara-a-fondului-pentru-tineri-1
https://dacia.org.md/rom/tombola-prieteniei
https://dacia.org.md/rom/tinerii-bancheri-in-actiune-1
https://dacia.org.md/rom/cinema-in-aer-liber
https://dacia.org.md/rom/sedinta-de-planificare-a-tinerilor-bancheri
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Total tineri implicați: 75  

15. Proiect ” Consolidarea capacităților tehnice ale AO CRT DACIA pentru promovarea și 
protecția drepturilor omului” 

Scopul proiectului contribuirea la sporirea eficienței serviciilor din domeniul justiției și 
îmbunătățirea accesului la justiție pentru tinerii din raionul Soroca, în special a celor din 
grupurile vulnerabile și marginalizate, prin consolidarea AO CRT DACIA, astfel încât 
aceasta să fie capabilă să revendice respectarea drepturilor tinerilor și să se implice într-un 

dialog constructiv cu actorii din lanțul justiției. 
Rezultate: 

 191 de tineri au beneficiat de consultanță în domeniul accesului la justiție în cadrul serviciu de 
consiliere, consultanță și referire din cadrul AO CRT DACIA;  

 400 de tineri au beneficiat de trainingurile cu subiectul „Accesul tinerilor la justiție – bariere și 
soluții”, dintre care 63 % sunt din mediul rural.  

 Au fost organizate 5 dezbateri au fost organizate pentru sensibilizarea și informarea tinerilor în 
mediul online  despre  accesul tinerilor la justiție cu   scopul de a  informa și  sensibiliza tinerii   
despre accesul la justiție a tinerilor prin intermediul rețelelor online.  

Total tineri implicați: 591.  

Vizibilitatea proiectului:  

1. Vizibilitatea proiectului prin publicarea pe pagina asociației a unei scurte informații despre proiect  
Articole/postări despre implementarea proiectului:  
- La acest capitol AO CRT DACIA a asigurat vizibilitatea proiectului prin publicarea pe pagina 

asociației a unei scurte informații despre proiect: https://dacia.org.md/rom/proiecte-

curente/consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-

drepturilor-omului. 

- Infografic „Rezultatele proiectului pe perioada aprilie – decembrie 2021” plasat pe pagina 
asociației: https://dacia.org.md/rom/rezultatele-proiectului-consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-

ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-drepturilor-omului și pe pagina de Facebook 

centrului: https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5112697985461533  

- Articol pe pagina web a AO CRT DACIA - lansarea și prestarea serviciului de consiliere, 
consultanță și referire pentru tineri în domeniul accesului la justiție (de consiliere ulterior):  
https://dacia.org.md/rom/consultanta-in-domeniul-accesului-la-justitie-pentru-tinerii-din-raionul-

soroca; 

- Postarea despre lansarea serviciului  de consiliere pe pagina de Facebook a centrului de consiliere, 

consultanță și referire pentru tineri în domeniul accesului la justiție: 
https://business.facebook.com/CRTDACIA/photos/a.459502547447790/4520287521369252/?typ

e=3&av=2596422 

- Postarea despre prestarea serviciului de consiliere pe pagina de Facebook a centrului de 

consiliere, consultanță și referire pentru tineri în domeniul accesului la justiție: 
https://business.facebook.com/CRTDACIA/photos/a.459502547447790/4678018638929472/?typ

e=3&av=2596422 

- Postarea despre prestarea serviciului de consiliere juridică pe pagina de Facebook 
(https://bit.ly/3DSPsKf) ce conține link-ul spre formularul pentru solicitarea consultațiilor 
juridice: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsgUuPfl8zXFlVhQ780klPv-

https://dacia.org.md/rom/proiecte-curente/consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-drepturilor-omului
https://dacia.org.md/rom/proiecte-curente/consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-drepturilor-omului
https://dacia.org.md/rom/proiecte-curente/consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-drepturilor-omului
https://dacia.org.md/rom/rezultatele-proiectului-consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-drepturilor-omului
https://dacia.org.md/rom/rezultatele-proiectului-consolidarea-capacitatilor-tehnice-ale-ao-crt-dacia-pentru-promovarea-si-protectia-drepturilor-omului
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5112697985461533
https://dacia.org.md/rom/consultanta-in-domeniul-accesului-la-justitie-pentru-tinerii-din-raionul-soroca
https://dacia.org.md/rom/consultanta-in-domeniul-accesului-la-justitie-pentru-tinerii-din-raionul-soroca
https://business.facebook.com/CRTDACIA/photos/a.459502547447790/4520287521369252/?type=3&av=2596422
https://business.facebook.com/CRTDACIA/photos/a.459502547447790/4520287521369252/?type=3&av=2596422
https://business.facebook.com/CRTDACIA/photos/a.459502547447790/4678018638929472/?type=3&av=2596422
https://business.facebook.com/CRTDACIA/photos/a.459502547447790/4678018638929472/?type=3&av=2596422
https://bit.ly/3DSPsKf
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsgUuPfl8zXFlVhQ780klPv-cHUgNTGocdZIhlRHdxhoMZWg/viewform?fbclid=IwAR3Z-H4srTJdrfAHkXRvbSvTF1GscmCdg23LE66D8fQK1eLh_1W7ZGOPp4A
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cHUgNTGocdZIhlRHdxhoMZWg/viewform?fbclid=IwAR3Z-

H4srTJdrfAHkXRvbSvTF1GscmCdg23LE66D8fQK1eLh_1W7ZGOPp4A; 

- Articol pe pagina web a AO CRT DACIA – despre prestarea serviciului de consiliere juridică: 
 https://dacia.org.md/rom/tinerii-solicita-activ-asistenta-juridica-gratuita 

- Postarea despre prestarea serviciului  de consiliere pe pagina de Facebook a centrului: 

 https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4737222006342468; 

- Articol pe pagina web a AO CRT DACIA – despre consultațiile juridice prestate în localități 
rurale: 

https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-

la-justitie-in-deplasare; 

- Postarea despre consultațiile juridice prestate în localități rurale pe pagina de Facebook a 
centrului: 

https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4823604567704211; 

- Articol despre serviciile juridice prestate pe parcursul anului 2021: 

https://dacia.org.md/rom/consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-

raionul-soroca; 

- Postare despre serviciile juridice prestate pe parcursul anului 2021: 

https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5140902195974445; 

- Articol despre serviciile juridice prestate pe parcursul lunii ianuarie 2022: 

https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-

la-justitie-in-actiune; 

- Postare despre serviciile juridice prestate pe parcursul lunii ianuarie 2022: 

https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5217824378282226; 

- Articol despre serviciile juridice prestate refugiaților: https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-

consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-alaturi-de-refugiati; 

- Postare despre serviciile juridice prestate refugiaților: 
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5320902147974448. 

- Articol despre 4 sesiuni de informare realizate în luna septembrie: 
https://dacia.org.md/rom/tinerii-din-soroca-au-fost-informati-despre-drepturile-lor; 

- Postare despre 4 sesiuni de informare realizate în luna septembrie: 
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4737222006342468 

- Articol despre 3 sesiuni de informare realizate în luna octombrie: 
https://dacia.org.md/rom/o-noua-runda-de-sesiuni-de-informare-pentru-tineri-privind-accesul-

la-justitie; 

- Postare despre 3 sesiuni de informare realizate în luna octombrie: 
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4803970333000968; 

- Articol despre 11 sesiuni de informare realizate în perioada septembrie – decembrie 2021: 

https://dacia.org.md/rom/tinerii-din-soroca-au-fost-informati-despre-drepturile-lor-si-

mecanismele-locale-de-acces-la-justitie; 

- Postare despre 11 sesiuni de informare realizate în perioada septembrie – decembrie 2021: 

https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4949249888473011; 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsgUuPfl8zXFlVhQ780klPv-cHUgNTGocdZIhlRHdxhoMZWg/viewform?fbclid=IwAR3Z-H4srTJdrfAHkXRvbSvTF1GscmCdg23LE66D8fQK1eLh_1W7ZGOPp4A
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsgUuPfl8zXFlVhQ780klPv-cHUgNTGocdZIhlRHdxhoMZWg/viewform?fbclid=IwAR3Z-H4srTJdrfAHkXRvbSvTF1GscmCdg23LE66D8fQK1eLh_1W7ZGOPp4A
https://dacia.org.md/rom/tinerii-solicita-activ-asistenta-juridica-gratuita
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4737222006342468
https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-deplasare
https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-deplasare
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4823604567704211
https://dacia.org.md/rom/consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-raionul-soroca
https://dacia.org.md/rom/consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-raionul-soroca
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5140902195974445
https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-actiune
https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-in-actiune
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5217824378282226
https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-alaturi-de-refugiati
https://dacia.org.md/rom/serviciul-de-consiliere-consultanta-si-referire-in-domeniul-accesului-la-justitie-alaturi-de-refugiati
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/5320902147974448
https://dacia.org.md/rom/tinerii-din-soroca-au-fost-informati-despre-drepturile-lor
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4737222006342468
https://dacia.org.md/rom/o-noua-runda-de-sesiuni-de-informare-pentru-tineri-privind-accesul-la-justitie
https://dacia.org.md/rom/o-noua-runda-de-sesiuni-de-informare-pentru-tineri-privind-accesul-la-justitie
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4803970333000968
https://dacia.org.md/rom/tinerii-din-soroca-au-fost-informati-despre-drepturile-lor-si-mecanismele-locale-de-acces-la-justitie
https://dacia.org.md/rom/tinerii-din-soroca-au-fost-informati-despre-drepturile-lor-si-mecanismele-locale-de-acces-la-justitie
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4949249888473011
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- Articol despre sesiunile de informare realizate la începutul lunii martie 2022: 
https://dacia.org.md/rom/continuam-sirul-de-sesiuni-de-informare-privind-accesul-la-justitie-

pentru-tineri; 

- Postare despre sesiunile de informare realizate la începutul lunii martie 2022: 
https://bit.ly/3NRELh6. 

- Dezbateri Publice la subiectul „Importanța asistenței juridice primare” pe pagina web a AO 
CRT DACIA: https://dacia.org.md/rom/dezbateri-publice-la-subiectul-importanta-asistentei-

juridice-primare; 

- Dezbateri Publice la subiectul „Importanța asistenței juridice primare” pe pagina 
euparticip.md: http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-importanta-asistentei-

juridice-primare/ 

- Dezbateri Publice la subiectul „Importanța asistenței juridice primare” pe pagina Facebook 
euparticip.md: https://fb.watch/8IjIeUsbw1/; 

- Postare despre prima ediție de dezbateri pe pagina de Facebook a centrului: 
https://business.facebook.com/CRTDACIA/videos/1005261296903256/ ; 

- Dezbateri Publice la subiectul „Cultura juridică a tinerilor din r-nul Soroca” pe pagina web a 
AO CRT DACIA:  

https://dacia.org.md/rom/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-

soroca; 

- Postare despre prima a doua ediție de dezbateri pe pagina de Facebook a centrului: 

https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4852704558127545; 

- Dezbateri Publice la subiectul „Cultura juridică a tinerilor din r-nul Soroca” pe pagina 
euparticip.md: 

Dezbateri Publice la subiectul „Cultura juridică a tinerilor din r-nul Soroca” – EuParticip.md; 

- Dezbateri Publice la subiectul „Cultura juridică a tinerilor din r-nul Soroca” pe pagina 
Facebook euparticip.md: 

http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-

soroca/. 

 

16. Proiect ”Academia de liderism pentru fete ” LEAD-FEM” 

Scopul proiectului: Edificarea unei noi generații de fete lidere în domeniu promovării 
drepturilor femeilor din Republica Moldova. 

Rezultate:  

 A fost organizat Cursul de dezvoltare a capacităților eficiente de leadership cu 9 module: 

- Modulul I ”Motivația de a conduce - Profilul unei fete lidere”; https://dacia.org.md/rom/20-fete-

instruite-in-domeniul-leadershipului  

- Modulul II ”Comunicarea, soluționarea conflictelor și echipele eficiente”; 
https://dacia.org.md/rom/comunicarea-si-solutionarea-conflictelor  

- Modulul III ”Luarea deciziilor - rolul unui lider în acest proces”; https://dacia.org.md/rom/fete-

lidere-instruite-in-procesul-de-luare-a-deciziilor  

- Modulul IV ”Activitatea de lobby și advocacy”; https://dacia.org.md/rom/a-1-1  

- Modulul V ”Inițierea în egalitatea de gen”; https://dacia.org.md/rom/cum-sa-prevenim-violenta-in-

baza-de-gen  

- Modulul VI ”Violența domestică și violența față de femei”; https://dacia.org.md/rom/fete-lidere-

fete-cu-perspectiva-fete-moderne  

- Modulul VII ”Inițierea în arta oratorică”; https://dacia.org.md/rom/initierea-in-arta-oratorica  

https://dacia.org.md/rom/continuam-sirul-de-sesiuni-de-informare-privind-accesul-la-justitie-pentru-tineri
https://dacia.org.md/rom/continuam-sirul-de-sesiuni-de-informare-privind-accesul-la-justitie-pentru-tineri
https://bit.ly/3NRELh6
https://dacia.org.md/rom/dezbateri-publice-la-subiectul-importanta-asistentei-juridice-primare
https://dacia.org.md/rom/dezbateri-publice-la-subiectul-importanta-asistentei-juridice-primare
http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-importanta-asistentei-juridice-primare/
http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-importanta-asistentei-juridice-primare/
https://fb.watch/8IjIeUsbw1/
https://business.facebook.com/CRTDACIA/videos/1005261296903256/
https://dacia.org.md/rom/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-soroca
https://dacia.org.md/rom/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-soroca
https://www.facebook.com/CRTDACIA/posts/4852704558127545
http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-soroca/
http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-soroca/
http://euparticip.md/dezbateri-publice-la-subiectul-cultura-juridica-a-tinerilor-din-r-nul-soroca/
https://dacia.org.md/rom/20-fete-instruite-in-domeniul-leadershipului
https://dacia.org.md/rom/20-fete-instruite-in-domeniul-leadershipului
https://dacia.org.md/rom/comunicarea-si-solutionarea-conflictelor
https://dacia.org.md/rom/fete-lidere-instruite-in-procesul-de-luare-a-deciziilor
https://dacia.org.md/rom/fete-lidere-instruite-in-procesul-de-luare-a-deciziilor
https://dacia.org.md/rom/a-1-1
https://dacia.org.md/rom/cum-sa-prevenim-violenta-in-baza-de-gen
https://dacia.org.md/rom/cum-sa-prevenim-violenta-in-baza-de-gen
https://dacia.org.md/rom/fete-lidere-fete-cu-perspectiva-fete-moderne
https://dacia.org.md/rom/fete-lidere-fete-cu-perspectiva-fete-moderne
https://dacia.org.md/rom/initierea-in-arta-oratorica
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- Modulul VIII ”Activitatea de lider în social-media”; https://dacia.org.md/rom/lider-in-social-

media-si-antreprenoriat  

- Modulul IX ”Transformarea ideilor în proiecte”. https://dacia.org.md/rom/managementul-

organizational-si-transformarea-ideilor-in-proiecte  

 Au fost organizate 6 ședințe de planificarea a proiectului ”Academia de liderism pentru fete 
”LEAD-FEM”; 

 A fost organizată o vizită de studiu la Parlamentul Republicii Moldova, Coaliția Națională ”Viață 
fără Violență în Familie”, Asociația Împotriva Violenței în Familie ”Casa Mărioarei”. 
https://dacia.org.md/rom/fetele-lidere-ajung-oriunde-isi-doresc-ele  

 Au fost organizate 5 vizite la Inspectoratul de Poliție Soroca, Direcția Situații Excepționale, 
Judecătoria Soroca, Penitenciarul Nr.6, Cancelaria de Stat.  

Total tineri implicați: 21.  

17. Proiect ”Facilitarea participării civice în procesul decizional” 

Scopul proiectului: Abilitarea Consiliului Raional  pentru Participare în vederea implicării 
active în procesul decizional din cadrul Consiliului Raional Soroca.  
Rezultate: 

 Au fost promovate în mediul online pe pagina de Facebook https:// 
www.facebook.com/euparticip.md și  platforma http://euparticip.md/, ședințele Consiliului Raional 
Soroca și ședințele Comisiilor consultative de specialitate;  

 Au fost realizate 14 Ședințe ale Consiliului Raional de Participare pentru examinarea proiectelor de 

decizie a Consiliului Raional Soroca; 

 Au fost analizate 42 de proiecte de decizii ale Consiliului Raional Soroca pentru care au fost 

elaborate 16 recomandări la proiectele de decizie, 5 recomandări, 10 Demersuri; 

 Au fost transmise 14 ședințe ale comisiilor de specialitate ale CR on-line; Au fost transmise 7 

audieri organizate CR on-line; 

 Au fost transmise 5 ședințe ale CR on-line; 

 Au   fost   realizate   în   mediul   online   5   emisiuni; 

 A fost realizat For anual cu privire la activitatea Consiliului Raional de participare și dialogul cu 
autoritățile publice raionale. 

Total persoane implicate: 106. 

 

18. Proiect Comunitatea Femeilor ”Împreună pentru PACE” 
Scopul proiectului: este axat pe abilitarea cu cunoștințe și capacități de colectare de fonduri 
a unui grup de 15 fete/femei în domeniul prevenirea violenței față de femei și facilitarea 
implicării acestora în realizarea inițiativelor de colectare de fonduri. 
Rezultate: 

 A fost organizat Cursul de Dezvoltarea Capacităților de Leadership pentru 15 fete/femei refugiate 

și din comunitate cu vârsta cuprinsă între 15-50 ani, au participat în cadrul cursului de dezvoltare a 
capacităților eficiente de leadership, au abilitățile și cunoștințele necesare pentru a iniția și 
implementa inițiative locale pentru a realiza activități de colectare de fonduri. 
https://dacia.org.md/rom/impreuna-pentru-pace 

https://dacia.org.md/rom/transformarea-ideilor-in-proiecte  

https://dacia.org.md/rom/comunitatea-femeilor-refugiate-aplica-in-practica-cunostintele-

acumulate-in-cadrul-sesiunilor-de-instruiri  

https://dacia.org.md/rom/lider-in-social-media-si-antreprenoriat
https://dacia.org.md/rom/lider-in-social-media-si-antreprenoriat
https://dacia.org.md/rom/managementul-organizational-si-transformarea-ideilor-in-proiecte
https://dacia.org.md/rom/managementul-organizational-si-transformarea-ideilor-in-proiecte
https://dacia.org.md/rom/fetele-lidere-ajung-oriunde-isi-doresc-ele
https://dacia.org.md/rom/impreuna-pentru-pace
https://dacia.org.md/rom/transformarea-ideilor-in-proiecte
https://dacia.org.md/rom/comunitatea-femeilor-refugiate-aplica-in-practica-cunostintele-acumulate-in-cadrul-sesiunilor-de-instruiri
https://dacia.org.md/rom/comunitatea-femeilor-refugiate-aplica-in-practica-cunostintele-acumulate-in-cadrul-sesiunilor-de-instruiri
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 A fost elaborată și implementată Inițiativă locală a femeilor refugiate și femeilor din comunitate. 

 https://dacia.org.md/rom/zi-memorabila-pentru-un-grup-de-femei-si-copii-refugiati-din-ucraina  

Total persoane implicate: 20  

 

19. Proiect ”Studioul media pentru relații interculturale a tinerilor” 

Scopul proiectului: Contribuirea la integrarea interculturală și implicarea în activități de participare la 
viața comunitară a tinerilor din grupurile de risc din cadrul minorităților etnice din municipiul Soroca. 
Activități: 
 A fost organizat Seminar de formarea tinerilor animatori sociali;  

https://dacia.org.md/rom/cum-transmitem-mesaje-sociale-cu-impact-in-mediul-online  

 A fost organizat Stagiu de formare tinerilor regizori-sociali;  

https://dacia.org.md/rom/tinerii-regizori-sociali-in-proces-de-formare  

 Au fost elaborate 4 clipuri socio-promoţionale; 

 Au fost elaborate 4 postere socio-promoţionale. 

Total tineri implicați: 25 

 

20. Proiectul ”Abilitarea tinerilor în vederea parcurgerii etapei de tranziție de la școală la muncă” 
Scopul proiectului este de a contribui la dezvoltarea talentului și abilităților antreprenoriale 
ale elevilor de la o vârstă fragedă, pentru ca aceștia să devină mai creativi, mai inventivi și 
mult mai pregătiți pentru a deveni antreprenori, înțelegând mecanismul de lansare a unei 
idei de afaceri.  

 A fost organizate 9 sesiuni de instruire „Tranziția de la școală la muncă”;  
https://dacia.org.md/rom/noi-oportunitati-pentru-tinerii-din-soroca  

 A fost oferit consiliere și ghidare în carieră pentru o bună incluziune în câmpul muncii; 
https://dacia.org.md/rom/tranzitia-de-la-scoala-la-munca   

 A fost amenajat un  Laborator de educație antreprenorială. 

Total tineri implicați: 95 

 

21. Proiectul ”Suport pentru femeile vulnerabile și refugiate” 

Scopul proiectului este axat pe oferirea suportului urgent femeilor vulnerabile și refugiate 

Rezultate: 

 Au fost oferite 60 pachete produse alimentare; 

 Au fost oferite 60 pachete produse de igienă; 
 Au fost oferite 3 suporturi pentru chirie; 

 Au fost organizate activități de animare a timpului liber pentru 15 copii. 

Total persoane implicate: 60 

 

22. Proiectul „Sporirea accesului femeilor din grupurile vulnerabile la produse alimentare și de 
primă necesitate” 

Scopul proiectului este de a contribui la creșterea rezilienței celor mai vulnerabile grupuri 
în contextul crizelor multiple și este implementat în beneficiul femeilor din mediul rural, 
femeilor subreprezentate, în special al femeilor cu dizabilități, femeilor rome, femeilor 
afectate de violență, mamelor singure, femeilor cu venituri mici sau inexistente, femeilor 
care trăiesc cu HIV, lucrătorilor sexuali și al persoanelor aflate în întreținerea acestora. 

https://dacia.org.md/rom/zi-memorabila-pentru-un-grup-de-femei-si-copii-refugiati-din-ucraina
https://dacia.org.md/rom/cum-transmitem-mesaje-sociale-cu-impact-in-mediul-online
https://dacia.org.md/rom/tinerii-regizori-sociali-in-proces-de-formare
https://dacia.org.md/rom/noi-oportunitati-pentru-tinerii-din-soroca
https://dacia.org.md/rom/tranzitia-de-la-scoala-la-munca
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 Au fost repartizate 276 de pachete cu produse alimentare igienice pentru femeile din grupurile 

vulnerabile din municipiul și raional Soroca.  
https://dacia.org.md/rom/200-packages-with-food-and-hygiene-products  

 

Suport pentru refugiații din Ucraina  
Rezultate: 

 În perioada februarie-aprilie 2022 a activat Centrul temporar de plasament pentru refugiații din 
Ucraina pentru 40 de persoane;  

https://dacia.org.md/rom/in-raionul-soroca-a-fost-deschis-un-centru-temporar-de-

plasament-pentru-refugiatii-din-ucraina  

 Au fost oferite 250 de consilieri psihologici; 

 Au fost oferite 98 de consilieri juridice; 

 Au fost oferite 120 de activități recreaționale pentru copii; 
 Au fost repartizate 550 pachete alimentare (perioada martie-noiembrie 2022); 

 Au fost repartizate 950 pachete igienice (perioada martie-noiembrie 2022); 

 Au fost repartizate 157 pachete cu îmbrăcăminte(perioada martie-noiembrie 2022); 

 Au fost repartizate 157 pachete cu încălțăminte (perioada martie-noiembrie 2022); 

 Au fost distribuite pentru 20 persoane medicamente de primă necesitate; 
 Au fost oferite 17 burse financiare; 

https://dacia.org.md/rom/lot-de-produse-alimentare-pentru-refugiatii-din-ucraina  

https://dacia.org.md/rom/centrul-de-zi-pentru-refugiatii-din-ucraina  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://dacia.org.md/rom/200-packages-with-food-and-hygiene-products
https://dacia.org.md/rom/in-raionul-soroca-a-fost-deschis-un-centru-temporar-de-plasament-pentru-refugiatii-din-ucraina
https://dacia.org.md/rom/in-raionul-soroca-a-fost-deschis-un-centru-temporar-de-plasament-pentru-refugiatii-din-ucraina
https://dacia.org.md/rom/lot-de-produse-alimentare-pentru-refugiatii-din-ucraina
https://dacia.org.md/rom/centrul-de-zi-pentru-refugiatii-din-ucraina
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Lista proiectelor elaborate și implementate în perioada anului 2021 
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Bugetul total al AO CRT DACIA în perioada anului 2022 a constituie 6.469.494 lei, din 

care: 

 Contribuția Consiliului Raional Soroca în perioada anului 2022 conform contractului de finanțare 
nr.1 din 16.02.2022 constituie sumă de 433.051 lei, ceea ce constituie 6,7% din bugetul total al AO 

CRT DACIA, repartizați conform capitolelor de cheltuieli: 
       Programul Raional de Granturi Mici: 60.000 lei 

Costuri administrative (internet filiale, produse de birotică și servicii bancare): 19.800 lei 

Costuri de personal (9 specialiști, 2 personal tehnic auxiliar, CAS-24%): 353.251 lei. 

 

 Resurse suplimentare atrase și valorificate de către AO CRT DACIA în perioada anului 2022 au 

fost în sumă de 6.036.443 lei. 

Taxe, contribuții și impozite achitate către bugetul de stat de AO CRT DACIA 2022, 31.10.2022 

 Impozit pe venit din salariu – 145.143 lei 

 Taxa pentru folosirea drumurilor de către autovehiculele înmatriculate in R.M – 959 lei 

 Contribuții de asigurări sociale obligatorii virate de angajator (24%) – 384.381 lei 

 Prima de asigurare obligatorie de asistență medicală în formă de contribuție procentuală la salariu 
și la alte recompense – 131.815 lei 

Total taxe, contribuții și impozite achitate bugetului de stat  în anul 2022 – 662.298 lei 

 

Raport elaborat: Babici Stela , CRT DACIA. 
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               AO Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA        

Adresa: strada Mihai Sadoveanu 21, municipiul   Soroca   

Telefon: +373 230 23619   

Fax: +373 230 92964   

crt.dacia@gmail.com   

www.dacia.org.m d   

  

  

  

http://www.dacia.org.md/
http://www.dacia.org.md/
http://www.dacia.org.md/

